
                         “Voetbalvereniging Nunspeet”  

 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 

                     d.d. 09-12-2024 
 
 
Aanwezig zijn namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Jeffrey 
Satink (algemene zaken) 
 
Aantal aanwezige leden: 46 
Aantal afzeggingen: 4 
 
1. Opening door de voorzitter Rob Buis, vaststelling agenda en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 

   Nieuwjaarsreceptie zal plaatsvinden op 06-01-2025.  
 
2. Herdenking en 1 minuut stilte overledenen  
We herdenken tijdens de 1 minuut stilte Willem Brummel en Henk ten Brink. 
 
3. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering van 02-10-2023 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging aan de 
secretaris goedgekeurd door de vergadering.  

 
4. Jaarverslag secretaris seizoen 2023 -2024 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
5. Verslag grote clubactie 2024 en vaststellen doel grote clubactie 2025 
Martin geeft een duidelijke uitleg aan de hand van een PowerPoint-presentatie. Martin geeft 
aan dat van de verkoop van de loten 80% naar de club gaat. De netto-opbrengst van de 
GCA 2024 is € 14867,00. Martin ontvangt een hartelijk applaus voor zijn tomeloze inzet voor 
de grote clubactie. 
 
De vergadering stelt het doel voor 2025 vast: de opbrengst komt ten goede aan de 
revitalisering van ons sportpark (bouw kleedkamers/ clubhuis). 
 
6.  Kledingplan 2025-2029 
Ingmar de Vrieze geeft namens de kledingcommissie een presentatie over het nieuwe 
kledingplan. Dit kledingplan vangt aan seizoen 2025/2026 en loopt door tot en met seizoen 
2028/2029. Naast een presentatie over de inhoud wordt ook een wijziging in kleurstelling 
gepresenteerd en voorgesteld aan de vergadering. Het voorstel is om terug te gaan naar de 
“oude” kleuren → shirt blauw, broek blauw en tevens blauwe kousen. Na een vrij lange 
discussie en diverse vragen/opmerkingen vanuit de vergadering, wordt er gestemd. 
Uitkomst: shirt blauw, broek wit en kousen blauw.  Door deze wijziging kan de 
kledingcommissie niet toezeggen welke effecten dit heeft op de kosten op de langere termijn. 
Daarom zal bij een volgende ALV een berekening van de extra kosten en een voorstel tot 
verhoging volgen ➔ let op indien dit van toepassing blijkt te zijn.  
Daarnaast wordt ook een beslissing genomen over lange/korte mouw: t/m 15 jaar lange 
mouw. Vanaf 15 jaar korte mouw.  



 
7. Jeugdbeleidsplan 2024-2028 
Deze was voor iedereen in te zien op de website. Aan de vergadering wordt hier een 
akkoord op gevraagd, en deze wordt gegeven.  
 
8. Financieel jaarverslag seizoen 2024-2025 
A Vaststelling jaarrekening 2024-2025 
Eibert geeft een duidelijke uitleg bij de vaststelling van de jaarrekening en loopt verschillende 
sheets met de vergadering door. De reacties vanuit de vergadering zijn zeer positief.  
We bedanken Eibert weer voor zijn inbreng en de uiteenzetting van de cijfers. 
 
B Verslag kascommissie 2023-2024 
Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering. De cijfers zijn door hen 
in orde bevonden. Ook bedankt de kascommissie Eibert voor de duidelijkheid in cijfers en 
de open communicatie die er heeft plaats gevonden. Ook een compliment aan alle leden die 
betrokken zijn geweest bij alle acties. Deze hebben gezorgd dat we weer een mooi resultaat 
hebben gehaald. Net als in voorgaande ALV’s geeft de kascommissie wel aan dat de 
vereniging ernaar moet streven om meer inkomsten te genereren. Dit om in de toekomst de 
lasten te kunnen blijven dragen die voort gaan komen uit de nieuwbouw van de 
kleedkamers en het nieuwe clubhuis. 
 
C (Her)Benoeming kascontrolecommissie seizoen 2024-2025 
Verzoek aan de vergadering van de penningmeester om de bestaande 
kascontrolecommissie te behouden. Dit wordt gesteund door de vergadering. 

 
9. Bestuursverkiezing 

   Bestuursverkiezing: Aftredend volgens rooster: 
A Rob Buis                 Voorzitter               Aftredend deze stelt zich niet herkiesbaar                  
B Erik Molenschot      Vice Voorzitter       Aftredend deze stelt zich niet herkiesbaar 
C Beert Bouw             Secretaris              Deze stelt zich herkiesbaar 

 
Het bestuur heeft bereid gevonden en stelt voor dhr. Henk Makkink te benoemen als nieuwe 
voorzitter. De vergadering geeft akkoord om de dhr. Makkink aan te stellen als voorzitter, hij 
zal de voorzittershamer over nemen van Rob Buis op 21-12-2024. 
 
Henk Makkink bedankt de vergadering voor het in hem gestelde vertrouwen. Tevens 
benadrukt hij de bergen werk die Rob en Erik hebben verzet, met name achter de schermen.  
Betty Wieteler bedankt namens de SSVN Rob en Erik. 

       
10.  Vaststellen begroting 2024- 2025 
De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd.  
 
11. Revitalisering – stand van zaken  
De voorzitter geeft een kleine terugblik op de afgelopen periode, een toelichting op hetgeen 
de komende tijd gedaan gaat worden en de beslissingen die zijn genomen. Vanuit de 
vergadering worden enkele vragen gesteld die door de voorzitter worden beantwoord.  

 
 

12. Rondvraag    
Er is 1 vraag ingediend die betrekking had op het kleidingplan. Dit is reeds aan bod 
gekomen.  

 
13. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en inbreng. De vergadering wordt 
gesloten. 



 
 
Namens het bestuur, 
 
Beert Bouw  
Secretaris 


